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«Бабушкофон» teXet TM-B113 – общение без сложностей
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Многолетний опыт в разработке мобильных телефонов для пожилых людей помогает teXet совершенствовать свои продукты, делая возможности устройств шире, а использование проще и удобнее. teXet TM-B113 представляет собой улучшенную версию легендарной модели TM-B111 – одного из лидеров продаж в сегменте «бабушкофонов» на протяжении более чем двух лет. 

Модернизированный teXet TM-B113 – это все те же крупные кнопки, громкий сигнал вызова, проработанное меню, компактный дизайн, но уже с цветным дисплеем 1,77 дюйма. На ярком и контрастном экране отчетливо видны крупные буквы и цифры, поэтому набрать номер или SMS-сообщение возможно даже без очков. Кроме того, на мобильном телефоне можно слушать музыку и радио, а также просматривать изображения в цвете. Для хранения файлов предусмотрен слот расширения с поддержкой microSD/SDHC-карт объемом до 16 ГБ.
Главными преимуществами teXet TM-B113 по-прежнему остаются дизайн корпуса и программной оболочки, тщательно проработанные с учетом нужд людей с ослабленным зрением или нарушенной моторикой. Для экстренных вызовов предусмотрена кнопка SOS, которую легко найти на ощупь и одним нажатием отправить просьбу о помощи сразу на несколько номеров в виде звонка или SMS-сообщения.

При необходимости мобильный телефон послужит своему владельцу будильником, калькулятором, календарем или плеером. Аппарат не требует частых подзарядок, емкость батареи рассчитана на 6,5 часов непрерывных разговоров или до двух недель работы в режиме ожидания.

Мобильный телефон teXet TM-B113 – это отличный способ проявить заботу о своих старших родственниках. С простым и удобным «бабушкофоном» близкие всегда будут на связи, и смогут легко предупредить о чрезвычайной ситуации. Доступная стоимость делает teXet TM-B113 отличным вариантом для подарка по случаю новогодних праздников и просто без повода.

Рекомендованная розничная цена teXet TM-B113 составляет 1399 рублей*.
Технические характеристики модели teXet TM- B113:
· Подходит для пожилых людей

· Цветной ЖК дисплей 1,77", разрешение 160х128 пикселей
· Кнопка SOS для экстренных вызовов

· Крупный шрифт на экране и в меню

· Большие кнопки

· Будильник, калькулятор, календарь, настройка профилей

· Быстрый набор номера

· Полифония

· Громкий сигнал вызова

· Виброзвонок

· Аудиоплеер
· Поддерживаемые форматы: 

аудио: MIDI, MP3 AMR, WAV
изображения: JPG, GIF
· FM-радио (87.5-108.0 МГц)

· Поддержка microSD/SDHC-карт (до 16 ГБ)

· micro-USB разъем, 3.5 mm jack

· Светодиодный фонарик

· Литий-ионный аккумулятор 800 мАч: 

до 6,5 часов работы в режиме разговора; 

до 350 часов работы в режиме ожидания.

· Размеры: 110x52x15,4 мм

· Масса: 76 г

· Комплектность: 

мобильный телефон 

аккумуляторная батарея 

зарядное устройство 

руководство по эксплуатации 

гарантийный талон

· Цвет: черный
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 27-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен 14 направлениями: электронные книги, планшетные компьютеры, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, радар-детекторы, смартфоны, мобильные телефоны, смарт-часы, MP3-плееры, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки, портативное аудио и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Больше информации на сайте www.texet.ru. 
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