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Мобильный телефон teXet TM-D45: до 45 дней без подзарядки
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Каждый пользователь современной техники оказывался в ситуации, когда нужно сделать срочный звонок, а ресурс аккумулятора смартфона исчерпан. Для тех, кто устал от постоянной зависимости от розетки, teXet выводит на рынок мобильный телефон TM-D45 с удивительно долгим временем автономной работы. Модель teXet TM-D45 комплектуется батареей на 2100 мАч, сравнимой по емкости с АКБ смартфонов, что позволяет устройству продержаться до 45 суток без подзарядки.

Атлетическая выносливость не сказалась на компактности и весе teXet TM-D45. Аппарат не отличается по размерам (125x52x12,5 мм, 92 г) от аналогов с меньшей емкостью аккумулятора, поэтому его так же удобно носить в кармане. Устройство выполнено в элегантном корпусе, дизайн которого разработан специалистами teXet. 

Важной особенностью новинки является дисплей высокой четкости с диагональю 2,4 дюйма и разрешением 320х240 пикселей. Размера экрана достаточно не только для комфортного создания обычных или мультимедийных сообщений, но и для просмотра изображений и мобильного видео.

teXet TM-D45 – это все, что нужно, чтобы всегда оставаться на связи и максимально эффективно расходовать время и средства, переключаясь между двумя SIM. Разные номера в одном мобильном телефоне позволят разграничить служебные коммуникации от личных звонков, комбинировать выгодные тарифные планы и предложения мобильных операторов.

Новинка обладает универсальным мультимедийным плеером, который поддерживает самые популярные форматы аудио (MIDI, MP3), видео (3GP, MP4), изображений (JPG, BMP), имеет встроенный FM-приемник с диапазоном 87,5 – 108,0 МГц. Возможность снимать фото и видеоролики открывает камера с разрешением 1.3 Мп.

На фоне дорогих смартфонов, требующих постоянной близости к источнику тока, новый teXet TM-D45 является отличным решением для путешественников, дачников и других пользователей, которые ценят надежную связь без частых подзарядок. Мобильный телефон можно использовать в качестве дополнительного устройства в походе или для поездок за город.

Рекомендованная розничная цена мобильного телефона teXet TM-D45 составляет 1499 рублей.

Технические характеристики модели teXet TM-D45:
· Две активные SIM-карты

· Стандарт GSM 900/1800

· Сообщения: текстовые (SMS), мультимедийные (MMS)

· Цветной ЖК дисплей 2,4", разрешение 320х240 пикселей

· Будильник, калькулятор, календарь, настройка профилей

· Громкий сигнал вызова

· Виброзвонок

· Bluetooth 3.0

· Мультимедийный плеер (аудио, видео, изображения)

· Поддерживаемые форматы:

- аудио: MIDI, MP3; 

- видео: 3gp, MP4; 

- изображения: JPG, BMP. 

· Фото/видео камера 1.3 Мп

· FM-радио (87.5-108.0 МГц)

· Поддержка microSD/SDHC (до 16 ГБ)

· Интерфейсы: micro-USB разъем, 3,5 мм mini jack

· Зарядное устройство 100-240В (microUSB)

· Светодиодный фонарик

· Литий-ионный аккумулятор 2100 мАч:

·  до 16 часов работы в режиме разговора; 

- до 45 суток работы в режиме ожидания. 

· Размеры: 125x52x12,5 мм

· Масса: 92 г

· Комплектность: 

- мобильный телефон 

- аккумуляторная батарея 

- зарядное устройство 

- наушники 

- руководство по эксплуатации 

- гарантийный талон

· Цвет: 

- металлик

Информация о компании
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 27-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен 14 направлениями: электронные книги, планшетные компьютеры, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, радар-детекторы, смартфоны, мобильные телефоны, смарт-часы, MP3-плееры, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки, портативное аудио и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 5 фирменных шоу-румов teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru. 
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