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X-mini 2 – лидер среди бюджетных смартфонов
Новый лидер в сегменте сверхбюджетных смартфонов от teXet – модель X-mini 2. Отличительные черты этой новинки: привлекательный внешний вид и характеристики, достаточные для решения всех повседневных задач. teXet X-mini 2 станет вашим пропуском в мир современных технологий!
teXet X-mini 2 получил 3,5 дюймовый дисплей. Благодаря компактному размеру и обтекаемой форме, модель комфортно лежит в руке. Корпус устройства выполнен из качественного пластика, так что этот смартфон станет для вас еще и стильным аксессуаром.
Операционная система Android 4.4 откроет вам доступ к многочисленным приложениям, играм и самому актуальному софту. Для загрузки приложений и хранения контента рекомендуется воспользоваться внешней microSD/SDHC-картой (устройство поддерживает объем до 32 ГБ).
Аппаратных возможностей новинки будет достаточно для качественной мобильной связи, выхода в Интернет и мультимедийных функций (камера, аудио-, видеоплеер и FM-радио). Устройство поддерживает все популярные , аудио-, видео- и графические форматы, открывает электронные книги. Камера 2.0 Мп позволит делать снимки с разрешением, достаточным для публикации в социальных сетях или демонстрации на экране смартфона.
Несомненное достоинство модели – поддержка двух SIM-карт, одновременно активных в режиме ожидания. Владельцы teXet X-mini 2 могут подбирать выгодные тарифы для звонков или Интернета, разделять личные и рабочие контакты.
Новый бюджетный смартфон teXet X-mini 2 в очередной раз доказал, что функциональные и доступные гаджеты – это реальность. Поддержка базового мультимедийного функционала, двух активных SIM-карт и привлекательная стоимость делают эту новинку одним из лучших предложений в своей ценовой категории. teXet X-mini 2 станет идеальным подарком вашему ребенку, представителям старшего поколения, а также тем, кто по достоинству оценит простоту и надежность. 

Характеристики teXet X-mini 2/ ТМ-3500:

- Дисплей: 3.5”, TFT, 320x480 пикселей 
- ОС: Android 4.4 
- Процессор: одноядерный, Spreadtrum SC7715, Cortex A7, 1.0 ГГц 
- Графический процессор: Mali-400MP1
 - ОЗУ: 256 МБ 
- Внутренняя память: 512 МБ 
- Коммуникации: 2G/3G, две SIM-карты, Wi-Fi 802.11b/g/n, Bluetooth 2.1+EDR, A-GPS 
- Фото/видеокамера: 2.0 Мп 
- Фронтальная камера: 0.3 Мп 
- Слот расширения: microSD/microSDHC (до 32 ГБ) 
- Форматы воспроизведения текста*: DOC, EPUB, FB2,HTML/HTM, PDF, RTF, TXT(1251,UTF8) 
- Формат воспроизведения видео**: AVI, MKV, MP4 
- Формат воспроизведения аудио**: AAC, AMR, FLAC, M4A, MP3, OGG
 - Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm 
- Прочее: микрофон, вибромотор, FM-радио 
- Аккумулятор: Li-Ion, 1100 мАч
 - Размеры: 117х62х11 мм
 - Масса: 97 г
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Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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