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Новинка! Стильный и мощный смартфон X-style
teXet X-style представляет собой новое поколение бюджетных и производительных смартфонов в тонком корпусе. Выберите свой X-style – белый или классический черный – и наслаждайтесь скоростью работы четырехъядерного процессора, качеством изображения на IPS-дисплее и возможностями фотокамеры 5 Мп. 
Android 4.4 Kit-Kat
Операционная система Android 4.4 Kit-Kat продуктивно использует аппаратные ресурсы устройства и оптимизирует его производительность. Благодаря комфортному интерфейсу управлять смартфоном стало еще проще и удобнее.
Мощный процессор
X-style имеет производительный четырехъядерный процессор MediaTek MT6582 на архитектуре Cortex A7 с частотой 1.3 ГГц и 512 МБ оперативной памяти. Этих характеристик достаточно для одновременного запуска нескольких приложений, воспроизведения видео высокого разрешения и мобильных игр.
Буйство красок
4,5-дюймовый экран смартфона teXet X-style выполнен по технологии IPS с разрешением 480х854 пикселя. На таком дисплее комфортно просматривать фотографии,  видео контент, а также путешествовать в сети Интернет. Технология IPS обеспечит превосходное качество изображения под разными углами обзора.
Энергоэффективный процессор
Архитектура процессора МТК 6582 обеспечивает пониженное энергопотребление. Одного заряда аккумулятора teXet X-style хватает на целый день активного использования. 
Запоминайте яркие моменты жизни
Сохраняйте памятные моменты вместе с teXet X-style! Основная камера смартфона с полноценным разрешением 5 Мп и автофокусом позволит делать качественные снимки, селфи. Благодаря беспроводным модулям 3G, Wi-Fi 802.11 b/g/n и Bluetooth 4.0 контентом легко делиться с друзьями.
teXet X-style – стильное и функциональное устройство, которое отвечает запросам современной жизни. Совокупность характеристик и эргономичный дизайн делают эту модель одним из самых привлекательных предложений в своем ценовом сегменте.
Смартфон teXet X-style будет эксклюзивно представлен в магазинах сети М.Видео по цене 6190 рублей*, а также в фирменных магазинах teXet, интернет-магазине бренда. 
*Цена действительна на момент публикации. Стоимость продукта может отличаться от действующей розничной цены.  
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- Дисплей: 4.5”, IPS, 480x854 пикселей 
- ОС: Android 4.4 
- Процессор: четырехъядерный, MediaTek MT6582, Cortex A7, 1.3 ГГц 
- Графический процессор: Mali-400MP2 
- ОЗУ: 512 МБ 
- Внутренняя память: 4 ГБ 
- Коммуникации: 2G/3G, две SIM-карты (GSM/GPRS/EDGE 850/900/1800/1900; HSDPA/UMTS 900/2100, прием: до 21 Мбит/с, передача: до 5.76 Мбит/с), Wi-Fi 802.11b/g/n, Bluetooth 4.0, A-GPS 
- Фото/видеокамера: 5.0 Мп с автофокусом 
- Фронтальная камера: 0.3 Мп 
- Слот расширения: microSD/microSDHC (до 32 ГБ) 
- Форматы воспроизведения текста*: DOC, EPUB, FB2,HTML/HTM, PDF, RTF, TXT(1251,UTF8) 
- Формат воспроизведения видео**: AVI, MKV, MOV, MP4 
- Формат воспроизведения аудио**: AAC, AMR, FLAC, M4A, MP2, MP3, OGG, WAV 
- Интерфейсы: microUSB, 3.5 mm 
- Прочее: датчик приближения, датчик освещенности, микрофон, вибромотор, FM-радио 
- Аккумулятор: Li-Ion, 1400 мАч
 - Размеры: 134х66х8.3 мм
 - Масса: 117 г


Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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