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Обновление в линейке автомобильных держателей teXet
Линейка автомобильных держателей teXet пополнилась двумя новыми моделями – ТСН-1127 и ТСН-1128. Эти функциональные устройства сочетают в себе удобство, надежность и высокое качество сборки. Дизайн новинок выдержан в строгом минималистичном стиле, так что держатели идеально впишутся в интерьер любого автомобиля.
Упор модели ТСН-1127 сконструирован таким образом, что обеспечивает дополнительную амортизацию и более надежную фиксацию. Благодаря удобному магнитному креплению вы легко сможете снять устройство с держателя в любой нужный момент.
Пользователи по достоинству оценят эту новинку благодаря присоске на основе инновационного PU-материала, который обеспечивает надежность и удобство крепления. Этот материал экологически чистый, произведен в соответствии с международными стандартами RoHS, не содержит бензола, и, кроме того, супер клейкий. Неоспоримое преимущество PU-материала – после демонтажа на поверхности не останется никаких жирных или грязных следов. Стикер можно многократно переклеивать.
Благодаря высокой эластичности стикер устойчив к тряске, не потеряет своих свойств при высоких температурах, не засохнет и не отклеится. ТСН-1127 будет надежно служить вам и в морозную погоду, стикер не станет жестким и опять же не отклеится. Теперь никакое бездорожье вам не страшно! 
Новинка  ТСН-1128 крепится на решетку вентиляции вашего автомобиля. Это удобно, в первую очередь, тем, что не закрывает обзор водителю и пассажирам, которые расположились на заднем сидении. Держатель ТСН-1128 не препятствует полноценному использованию устройства. Кроме того, он прост в установке и снятии: для этого вам не потребуется дополнительных инструментов.
Универсальные магнитные автомобильные держатели от teXet ТСН-1127 и ТСН-1128 легко крепятся и прочно фиксируют телефон в заданном положении. Сам телефон можно поворачивать так, как это удобно именно вам.

Магнитные автомобильные держатели teXet обладают рядом преимуществ:
1. Держатели выполнены из прочного пластика
2. Благодаря удобному магнитному креплению подходят к большинству электронных устройств
3. Предназначены для многоразового использования: легко демонтируются, не оставляя при этом следов на поверхности
4. Держатели не скрипят и не дребезжат в пути
5. Насыщенный цвет и лаконичный дизайн держателей teXet сделает их идеальным дополнением к интерьеру вашего автомобиля
6. Неоспоримым преимуществом данного продукта является доступная цена.
Держатели teXet – это надежность, качество и комфорт!

Характеристики teXet ТСН-1127:
- Для крепления в автомобиле мобильных устройств массой до 350 г 
- Регулировка угла наклона держателя 
- Поворот держателя на 360° с фиксатором положения 
- Размеры:  Ширина устройства: 45-97 мм  Высота: 95 мм  Длина штанги, макс.: 142 мм  Диаметр присоски: 61 мм
 - Материал присоски: PU стикер 
- Вес: 129 г

Характеристики teXet ТСН-1128:
- Для крепления в автомобиле мобильных устройств массой до 150 г
- Цвет: черный
- Вес: 20 г
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Информация о компании	
Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru


image1.jpeg
- -0 198095, Poccua, r. CankT-letepbypr,
.- l- yn. Mapuwana loBopoga, oM 52
(812) 320-00-60, 320-60-06

mail@texet.ru, www.texet.ru

Bringing the BestTogether

www.texet.ru





