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Защищенный мобильный телефон от teXet - ТМ-513R
Линейка защищенных мобильных телефонов от teXet пополнилась новой моделью – ТМ-513R. Аккумулятор новинки имеет емкость 2570 мАч, поэтому устройство может работать до 7 недель в режиме ожидания! Инженеры teXet разработали это устройство, опираясь на лучшие наработки серии защищенных моделей. 
Работает в самых сложных условиях
teXet TM-513R безупречно работает там, где другие аппараты выйдут из строя – под водой, на морозе или под палящим солнцем. Уникально сконструированный корпус блокирует путь микрочастицам к системной плате и другим важным частям устройства. Пыленепроницаемость, возможность безопасного погружения в воду и пребывания под дождем подтверждены международным сертификатом защиты IP67.
Высокая надежность
teXet TM-513R удерживает планку прочности и надежности! Боковые грани новой модели защищены пластинами из особого сплава алюминия, который применяется в авиакосмической промышленности. Благодаря металлической броне, закрепленной технологичными винтами, и резине повышенной прочности teXet TM-513R легко выдерживает падения с высоты и сотни килограммов статического давления!
Емкий аккумулятор
С TM-513R оставаться на связи – не проблема! Телефон получил аккумулятор на 2570 мАч, сравнимый по емкости с батареями смартфонов премиального сегмента. Одного заряда хватит почти на сутки непрерывных разговоров по телефону или несколько недель умеренного ежедневного использования.
Широкие возможности
Оригинальный дизайн teXet TM-513R: стильный корпус с оранжевыми вставками, отлично дополняет  программное обеспечение, которое специально адаптировано под российских пользователей. В зоне покрытия FM-радио вы всегда будете в курсе последних новостей, а благодаря функции «медиаплеер» сможете слушать музыку или смотреть видео в пути. Новая модель получила разъем 3,5 мм, что позволяет подключать любые совместимые с устройством наушники. Запечатлеть яркие моменты путешествия вам поможет базовая фото/видеокамера с разрешением 2 Мп.

Характеристики teXet ТМ-513R:

• Защита от воды и пыли класса IP67 
• Ударопрочный корпус с металлическими вставками 
• Две активные SIM-карты 
• Стандарт GSM 850/900/1800/1900 
• Сообщения: текстовые (SMS) и мультимедийные (MMS) 
• Мобильный GPRS-интернет 
• Дисплей: 2,0'' цвет. ЖК-дисплей, разрешение 176x220 пикс. 
• Фото/видео камера 2,0 Мп 
• Bluetooth 
• Полифония: 64 тона 
• Виброзвонок 
• Громкая связь 
• Встроенный аудио/видео плеер 
• FM-радио (87.5-108.0 МГц) 
• Органайзер (календарь, калькулятор, секундомер) 
• Слот для microSD/SDHC карт (до 16 Гб) 
• Разъем для наушников 3,5 мм 
• Литий-ионный аккумулятор 2570 мАч 
• Видео: 3GP 
• Аудио: MP3, AMR, WAV, MID 
• Текст: TXT 
• Изображения: JPG, BMP, PNG 
• Светодиодный фонарик 
• Размеры: 128x60x22 мм 
• Масса: 168 г
 
Информация о компании	
[bookmark: _GoBack]Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 2 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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