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teXet TR-303 – реалистичное и необыкновенно чистое звучание!
Новый продукт от teXet – радиоприемник TR-303 – создан специально для тех, кто живет в ритме любимой музыки! Благодаря реалистичному звучанию эта компактная и функциональная аудионовинка станет отличным дополнением к любому сценарию досуга. 
Стильный и легкий TR-303 обладает богатым потенциалом и готов наполнить окружающее пространство чистым звуком даже на максимальной громкости. В вашем распоряжении следующие диапазоны тюнера: FM: 63-108 МГц, TV: 2-5 каналы, SW: 9.40-16.00 МГц, MW: 525-1600 кГц. 
Для удобства пользователей радиоприемник оснащен линейным аудио выходом mini jack 3,5 мм, что позволит вам наслаждаться любимой музыкой в любом месте и в любое время, не мешая окружающим. Уверенное качество приема сигнала обеспечит телескопическая антенна. 
Отличительной чертой модели TR-303 являются компактные для радиоприемника размеры и дизайн, сочетающий в себе продуманность форм и линий, а также отличное качество сборки: все детали плотно подогнаны друг к другу. Характерный облик новинки не оставит равнодушными любителей ретро 80х-90х. Дополнительное преимущество устройства – отсек для батарей, которым оснащен радиоприемник. Теперь, для того чтобы послушать любимую музыку, вам не придется искать розетку.
Создав радиоприемник TR-303, инженеры teXet доказали, что источник глубокого и реалистичного звука не обязательно должен обладать большими габаритами. Новинка размером 210х120х62 мм станет идеальным вариантом звукового сопровождения загородных поездок, вечеринок или отдыха под любимые композиции. По соотношению характеристик и стоимости продукт, безусловно, является одним из лидеров в своем ценовом сегменте!  

Характеристики teXet TR-303:

 - Переносной радиоприемник 
- Диапазоны тюнера: FM (FM/TV), AM (SW/MW)  FM: 63-108 МГц  TV: 2-5 каналы  SW: 9.40-16.00 МГц  MW: 525-1600 кГц 
- Компактная телескопическая антенна (FM) 
- Встроенная антенна (AM) 
- Встроенный динамик Ø 77 мм, 8 Ом 
- Выходная мощность 1В 
- Питание:  от сети 220 В, 50 Гц  3 шт. АКБ типа АА (не входят в комплект поставки)  3 шт. батареи типа С (не входят в комплект поставки) 
- Световой индикатор заряда батарей 
- Световой индикатор уровня сигнала 
- Разъем для наушников 3,5 мм 
- Размеры: 210х120х62 мм 
- Масса: 598 г
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Торговая марка teXet принадлежит компании «Электронные системы «Алкотел», которая имеет 28-летний опыт производственно-внедренческой деятельности. Сегодня продуктовый портфель teXet представлен следующими направлениями: планшетные компьютеры, смартфоны и смарт-часы, электронные книги, мобильные телефоны, GPS-навигаторы, видеорегистраторы, автоэлектроника, проводные и радиотелефоны DECT, цифровые фоторамки и аксессуары. По итогам 2013 года teXet входит в тройку лидеров по товарным категориям: электронные книги (доля рынка РФ в 17%), видеорегистраторы (9%), МР3-плееры (24%), цифровые фоторамки (31%). Торговая марка широко представлена в федеральных сетях: Евросеть, Связной, М.Видео, сеть Цифровых супермаркетов DNS, Эльдорадо, Техносила. Успешно реализован проект по созданию монобрендовой сети – открыты 3 фирменных шоу-рума teXet в Санкт-Петербурге, действует собственный интернет-магазин бренда. Больше информации на сайте www.texet.ru.  

Контактная информация
Адрес компании: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Говорова, д. 52.
+7(812) 320-00-60, +7(812) 320-60-06, доб. 147
Контактное лицо: Ирина Данилова, менеджер по PR
e-mail: dia@alkotel.ru, www.texet.ru
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